

# 45名困境儿童成功“结亲” 还剩56名等您“认领”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月2日,由共青团菏泽市委、牡丹晚报联合主办,墨斗互动网络技术(北京)有限公司协办的第十七届希望工程菏泽认亲会正式启动。自启动以来,本报的“认亲”电话就响个不停,不少爱心人士和企业表示愿意帮助这些困境儿童,截至11月3日下午,共有45名困境儿童成功“结亲”。

据了解,墨斗互动网络技术(北京)有限公司成立于2014年,是一家有社会责任感的企业,一直致力于参与各种公益活动,帮助更多需要帮助的人,为中国的教育事业奉献着爱心。“我是菏泽人,目前在‘墨斗互动’工作,

我们企业自成立以来就一直帮助着全国各地的困境儿童,当我从微信上看到咱们菏泽有‘认亲会’这个公益活动,就赶紧告诉我们领导,领导听后立刻决定参与‘认亲’活动,为这些在困境中的孩子出一份力。”张先生笑着说道。

11月2日,牡丹晚报微信公众号刊登了“认亲会”启动仪式后,本报的“认亲”热线就一直响个不停,有熟面孔也有生面孔。

一直默默参加了好几年的爱心市民李勇,直接从微信上转账一万元,资助10个孩子;今年第一次参加活动的胡展梅认下3个孩子,她说老家是曹县的,退休后就跟随老公在东营居住,看到孩子

的信息后,感觉很心疼,想帮助这些孩子们。

“终于启动了,我等了好多天,生怕错过了。今年我还是帮助一个孩子,12号小朋友被‘认领’了吗?”马海荣来到牡丹晚报询问道。得知孩子还未被“结亲”,她马上拿出1000元“认”下孩子。马海荣已经连续参加“认亲会”很多年,每年都会询问“认亲会”活动是否启动,什么时候启动,“我也是尽自己的微薄之力,能帮一个是一个。”

爱心如雨滴,一点点汇聚成海,热心市民和爱心企业踊跃参加“认亲会”,短短一天的时间,就有45名困境儿童成功“结亲”,实在是令人感动。目前,仍有56名孩子



马海荣(右)将1000元爱心款交到牡丹晚报工作人员手中

还未“结亲”,请广大市民尽快参与进来,在此,也希望更多的爱心企业加入“认亲会”的大家庭,为这

101名困境儿童提供御寒棉衣、书包等学习用品。“认亲”热线:18653000257。

## 1100名人力资源服务从业人员培训“充电”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月1日,为进一步提高全市人力资源服务从业人员职业能力和素质,提升人力资源服务效率和服务品质,整体提升人力资源服务机构竞争力,菏泽市人力资源服务从业人员职业技能提升培训班举行开班仪式,78名来自牡丹区、菏泽开发区、菏泽高新区的经营性人力资源服务机构从业人员及部分企业人力资源管理人员参与培训。

据了解,本次培训班为菏泽英盛人力资源管理有限公司负责的1片区第1批次培训,学员主要是来自牡丹区、开发区、高新区的经营性人力资源服务机

构从业人员及部分企业人力资源管理人员,共计78人。培训采取线下集中授课与线上网络教学相结合的方式开展,其中,线下集中授课时间为2.5天。培训内容主要包括人力资源服务相关的法规、条例及政策解读、人力资源服务业的现状分析和发展前景、人力资源服务诚信建设、人力资源服务实务细分分析等。

这次培训是提高我市人力资源服务从业人员职业技能水平的重要举措,目的是通过培训学习,使我市人力资源服务机构从业人员统一思想,拓宽视野,进一步提高专业能力和职业素养,帮助解决工作中遇到的实际问

题。本次培训班邀请了薪太软(上海)科技发展有限公司董事长杨鹏博、组织文化与人力资源实战专家卢云峰等知名讲师前来授课,进一步提高了全体学员职业能力和素质。

按照省人社厅要求,2021年菏泽市人力资源服务从业人员职业技能提升专项行动共培训从业人员1100名。具体培训工作由市人社局通过采取整建制购买培训项目的方式确定的菏泽英盛人力资源管理有限公司和湖北智点道人力资源咨询有限公司2家专业培训机构承担,按县区分片组织培训。本次培训工作从今年11月初开始,11月底前全部结束。

## 乡镇卫生院“提档升级” 解决村民就近就医难题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 乡镇卫生院是农村公共卫生服务体系和基本医疗服务体系的综合枢纽和重要载体,为满足群众就近就医的需求,我市着力加强乡镇卫生院基础设施建设,让广大群众在家门口享受优质医疗服务。牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区获悉,日前,新改建的马岭岗卫生院二郎庙院区正式投入使用,先进的医疗设备、干净的就诊环境,解决了附近村民的就近就医难题,得到群众一致称赞。

11月2日,牡丹晚报全媒体记者在新改建的马岭岗卫生院二郎庙院区看到,医院内部道路正在有序硬化,全新的综合楼已拔地而起,综合楼内,科学规划设置了门诊输液大厅、收费大厅、药房、门诊各诊室等功能科室,布局一新的医院科室让不少前来就诊的患者眼前一亮。

“以前看病是烦心事,附近的卫生院人多条件差,有点小毛病都要去市区,太麻烦了。现在新卫生院环境、医疗条件改善了很多,还有了中央空调的住院病房,我们看病也不用去市里了,方便了很多。”陪同



母亲住院的黄庙村村民侯苗说。

据马岭岗卫生院二郎庙院区院长程相辉介绍,医疗卫生事业是改善民生的重要突破口,高新区推动乡镇卫生院改建旨在提高基层医疗服务能力,改善群众就医环境,解决好群众看病难、环境差、床位紧张等问题,新建的二郎庙院区综合楼建筑面积4700平方米,开放床位60张,切实满足了人民群众对优质医疗服务保健的需求。

“以前的乡镇卫生院的老院区都是破旧低矮的平房,和现在窗明几净的综合楼没法比,而且现在还集中上了一批新的医疗设备,能满足患者更多的检查、健康需求。”程相辉说。

## 60名公交驾驶员技能大比拼



比赛时,驾驶员沉稳应对



裁判将量杯装满水

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月3日上午9时,菏泽公交集团在汽运驾校举办了第五届驾驶员技能大赛,共1200余名驾驶员参加技能比武,经过层层选拔,60名驾驶员脱颖而出,参加此次技能比武总决赛。

据了解,本次大赛分为理论知识考试和实操技能考核两部分。实操技能考核分为驾驶技能项目与点检及故障排除项目两大项。驾驶技能项目设置了起始站发车、右转弯、通过左单边桥等14项考核

内容。以赛代训,全面检验驾驶员的车辆操控能力及应变能力。比赛中,参赛选手严格遵守比赛规则和赛场纪律,沉着应对,充分展现了公交人高超的业务素质与娴熟的驾驶技术。

据悉,此项大赛属全市职工职业技能大赛二级大赛,对获得各工种全市总决赛第一名的选手,按程序申报“菏泽市五一劳动奖章”;对获得各工种全市总决赛前三名的青年选手(35周岁以下)由团市委授予“菏泽市青年岗位能

手”称号;前三名中的女选手由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号;前六名中的其余选手由三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。

公交驾驶员技能大赛是菏泽公交集团提升驾驶员职业技能、培养高技能人才队伍的一项重要举措。通过此次大赛,在全体职工中掀起了“比学赶帮超”的热潮,进一步激发了公司驾驶员争先创优的积极性,全面提高驾驶员整体素质,有效提升驾驶员形象。



住院病房整洁明亮